

repowermap.org iniciatíva

Newsletter Slovensko 01/2014

Všeobecné informácie

Podporná kampan

Na spoločnej mape možno vidieť už viac ako 44 000 príkladov využívania obnoviteľných zdrojov energie a príkladov energeticky efektívnych budov. Viac ako [170 organizácií, regiónov, miestnych samospráv a iných energetických aktérov](#) participuje na tejto iniciatíve a prezentujú mapu na svojej internetovej stránke. Všetky úspechy, ktoré iniciatíva doteraz docielila, sa mohli realizovať len vďaka ľuďom, ako ste vy.

Velmi pekne dakujeme za vaše aktivity a vašu podporu!

Aktuálne prebieha podporná kampan. V priebehu najbližších týždňov bude uverejnených niekoľko tlačových výstupov spolu s ďalšími aktivitami. V rámci niekoľkých newsletterov Vás o všetkom budeme informovať. Pomôžte nám posunúť informácie ďalej! Akákoľvek podpora je vítaná – vopred dakujeme za označenie “Páči sa mi” alebo za zdieľanie na [Facebooku](#), [Twitteri](#), za integrovanie mapy na stránku, preposlanie tohto emailu alebo za napísanie vlastného článku o iniciatíve.

Foto súťaž

Vyhraj digitálny fotoaparát Sony!

Jedou z aktivít v rámci podpornej kampane je aj súťaž fotografií/fotografická súťaž ?. Všetky fotografie inštalácií pridaných kam? počas septembra 2014 sa automaticky zaradujú do súťaže. Porota vyberie najlepšiu fotografiu a víťaz dostane digitálny fotoaparát Sony DSC-HX50V. Fotoaparát obsahuje špeciálnu funkciu: GPS. Takže kdekoľvek urobíte záber, vo fotoaparáte sa vám vytvorí aj/budete mať aj ? súradnice daného miesta. Vela šťastia!

Aktualizácia pre Slovensko

Prechod k obnoviteľným zdrojom energie a zvýšenie energetickej efektívnosti sa na Slovensku stali viditeľnými

Viac ako 1000 inštalácií a budov poukazujú na prechod k obnoviteľným zdrojom energie a k energetickej efektívnosti na

Slovensku, a tak povzbudzujú ľudí, aby tiež začali konať. Väčšina príkladov poukazuje na využívanie slnecnej energie, ale aj na využívanie iných technológií, akými sú napr.: biomasa, tepelné čerpadlá, geotermálna energia, vodná a veterná energia. Mapa sa stáva známou vďaka širokej sieti organizácií a miestnych samospráv, okrem iných aj týchto:

- [Slovak Renewable Energy Agency](#)
- [Slovenská asociácia fotovoltaického priemyslu \(SAPI\)](#)
- [Slovenská asociácia pre biomasu](#)
- [Asociácia pre využitie obnoviteľných a alternatívnych zdrojov](#)
- [Slovenský zväz astronómov](#)
- [Nitra](#)
- [Solárne Novinky](#)
- [Regionálna Energetická Agentúra Šala - Galanta](#)
- [MET, spol. s r.o.](#)

Nové spolupráce

Biomasa

Európska Asociácia pre Biomasu (AEBIOM) sa pridala k našej iniciatíve

Európska Asociácia pre Biomasu (AEBIOM) sa pridala k tejto iniciatíve. Spolu s Asociáciou Priemyslu pracujúceho s biomasou (EUBIA) podporujú našu iniciatívu aj dve najväčšie Európske asociácie pre biomasu. Na ich internetovej stránkach nájdete špeciálnu mapu zobrazujúcu využívanie biomasy: [AEBIOIM](#) , [EUBIA](#)

Malé Vodné Elektrárne

Európska asociácia malých vodných elektrární (ESHA) sa pripojila k tejto iniciatíve

Európska asociácia malých vodných elektrární, ESHA sa tiež pripojila k našej iniciatíve. Inštalácie malých vodných elektrární možno vidieť na špeciálnej mape umiestenej na ich internetovej stránke: [ESHA](#)

Rakúsko

Energieagentur Weststeiermark sa tiež pridali k iniciatíve

Energieagentur Weststeiermark sa aktuálne pridali k tejto iniciatíve a integrovali mapu na svoju internetovú stránku: [Energieagentur Weststeiermark](#)

Belgicko

Priatelía Zeme – Belgicko a APERe sa pridali k iniciatíve

Dve najväčšie organizácie aktívne v propagovaní obnoviteľných zdrojov a energetickej efektívnosti v Belgicku sa pridali k tejto iniciatíve: Les Amis de la Terre Belgique, člen medzinárodnej siete Priatelía Zeme, a APERe, Asociácia na podporu obnoviteľných zdrojov

Belgicko. Obe teraz využívajú mapu na motivovanie ešte väčšieho počtu ľudí v Belgicku, aby prešli na obnoviteľné zdroje a aby sa zvyšovala energetická efektívnosť. Tu sú ich internetové stránky: [Les Amis de la Terre](#), [APERe](#)

Fínsko

Aurinkoteknillinen yhdistys ry sa pridala k iniciatíve

Fínska asociácia solárnej energie – Aurinkoteknillinen yhdistys ry – sa pridala k našej iniciatíve a pomocou mapy oboznamuje ľudí vo Fínsku s príkladmi využívania solárnej energie. Toto je ich internetová stránka: [Aurinkoteknillinen yhdistys ry](#)

Francúzsko

L'association pour le développement des énergies renouvelables ADERA sa pridala k tejto iniciatíve

L'association pour le développement des énergies renouvelables ADERA z Haute-Saône France využíva mapu na propagáciu obnoviteľnej energie. Toto je ich internetová stránka: [ADERA](#)

Nemecko

Miestne samosprávy v Nemecku sa pridávajú k iniciatíve

Iniciatíva [repowermap.org](#) initiative sa stáva coraz populárnejšou medzi miestnymi samosprávami v Nemecku s ich cieľom popularizovať prechod na zelenú energiu (Energiewende). Mörfelden-Walldorf, Offenbach, Kornwestheim, Elmshorn, Waldlaubersheim, Morbach, Wetter, Cölbe a Potsdam Bündnis für Klimaschutz und Klimaanpassung sú iba niekoľkými príkladmi tých, ktorí sa aktuálne pridali k iniciatíve. Mnohé z týchto miestnych samospráv sú členmi Climate Alliance, Európskej siete samospráv, ktoré sa zaviazali prispievať k ochrane svetovej klímy. Tu je zopár príkladov z internetových stránok Wetter: [Wetter \(Hessen\)](#)

Taliansko

Fiper a Commune of Ferrara sa pridali k iniciatíve

V Taliansku sa aktuálne k tejto iniciatíve pridáva coraz viac miestnych samospráva a organizácií. Tu je príklad dvoch, ktoré sa práve pridali. Toto sú ich internetové stránky: [Fiper](#), [Ferrara](#)

Liechtenštajsko

Commune of Triesen sa pridala k iniciatíve

Triesen je štvrtá miestna samospráva v Lichtenštajsku, ktorá sa pridala k našej iniciatíve. S mapou integrovanou na ich internetovej stránke povzbudzuje svojich obyvateľov, aby využívali obnoviteľné

zdroje a aby tak boli príkladom aj pre ostatných: Tu je ich internetová stránka: [Triesen](#)

Polsko

WWF Polsko sa pridalo k iniciatíve

WWF Polsko sa aktuálne pridalo k tejto iniciatíve a integrovalo mapu na svoju internetovú stránku, aby aj ľudia v Polsku mohli vidieť príklady využívania obnoviteľných zdrojov energie a energetickej efektívnosti. Toto je ich internetová stránka: [WWF Polsko](#)

Slovensko

Mesto Nitra je prvým slovenským mestom, ktoré sa pripojilo k iniciatíve

Mesto Nitra je prvým slovenským mestom, ktoré integrovalo mapu na svoju internetovú stránku, s cieľom propagovať využívanie obnoviteľných zdrojov a energetickej efektívnosti, využívajúc pritom mapu svojho mesta. Tu je ich internetová stránka: [Nitra](#)

Iné aktualizácie

Internetová stránka

Dizajn

Hlavná aktualizácia týkajúca sa dizajnu našej internetovej stránky bola spustená online v apríli. Zmodernizoval sa jej dizajn a pridali sa nové funkcie. Okrem iného sa na stránke dostala do popredia aj možnosť voľby funkcie "Pridať novú inštaláciu" a rovnaká možnosť pribudla aj priamo v hornej časti mapy. Zjednodušil sa tiež postup pri integrovaní mapy na vlastnú internetovú stránku, keďže poskytuje aj možnosť určiť požadovanú šírku a výšku mapy a možnosť pridať popis a umiestniť tam aj vyhľadávacie pole. Pri prehliadaní časti určenej na generovanie HTML kódu, určeného na integráciu mapy, sa HTML kód dynamicky mení pohybom mapy alebo jej približovaním, s cieľom zdefinovať jej východiskovú pozíciu. Zároveň sa zjednodušil aj postup pri zdieľaní alebo tweetovaní príkladov a získanie ich priameho internetového odkazu. Tu je naša internetová stránka: repowermap.org

Facebook

Nová špeciálna mapa pre Facebook

Máte vlastný Facebookový profil? Teraz existuje možnosť, ako si jednoducho integrovať mapu na váš Facebookový profil. Nájdite odkaz "Map" na: facebook.com/repowermap.org. Na spodnej časti záložky je odkaz umožňujúci integrovanie mapy aj na váš profil pomocou jednoduchého postupu. Mapu si následne môžete upraviť podľa seba, okrem iného môžete vybrať aj jazyk alebo zobrazenú geografickú oblasť.

nemusí nevyhnutne vyjadrovat názor Európskej únie. Ani EACI ani Európska komisia nie sú zodpovední za akékoľvek použitie obsiahnutých informácií.

Neželáte si viac dostávať tieto informácie? Kliknite [sem](#) na zrušenie odberu tohto newsletteru.